ПРОТОКОЛ 

Публичных слушаний по проекту решения Думы муниципального
образования «Кутулик» о бюджете муниципального образования
«Кутулик» на 2022год и плановый период 2023 и 2024 годов.


23 декабря 2022 года    №3                                                                                                          п.Кутулик

Участники слушаний:
Жители муниципального образования 18 чел.

          Председатель слушаний – Бардаев В.А.
          Секретарь слушаний -  Горшаникова М.С..

          Открыл публичные слушания глава муниципального образования «Кутулик» Бардаев В.А. . Он отметил, что законодательством предусмотрено проведение публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования. Проект бюджета муниципального образования «Кутулик» был опубликован в «Кутуликском вестнике», надо обсудить его, чтобы депутаты могли учесть поступившие замечания и предложения при принятии бюджета.
            Выступили:
          Мамунова Е.М. – начальник финансового отдела муниципального образования:
Бюджет муниципального образования «Кутулик» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов сформирован в соответствии с основными направлениями бюджетной и налоговой политики сельского поселения на 2023-2025 годы, действующего бюджетного и налогового законодательства с учетом изменений и дополнений, вступающих в силу с 1 января 2023 года, исходя из ожидаемых параметров исполнения бюджета на 2022 год и основных параметров прогноза социально-экономического развития поселения на 2023-2025 годов.
 Основными приоритетами бюджетной политики являются обеспечение наполняемости местного бюджета собственными доходами, проведение взвешенной долговой политики, эффективное управление расходами.
Доходы местного бюджета предлагаются на 2023 год в общей сумме 261421.3 тыс. рублей, на 2024 – 26435.2 тыс. рублей, на 2025 – 28372.2 тыс. рублей.
Объем расходов бюджета администрации МО «Кутулик» на 2023 г и на плановый период 2024 и 2025 годов сформирован в объеме:
2023г. 261421.3 тыс.руб. дефицит составил 1188.0 тыс.руб. или 5.61%.
2024г. 26435.2 тыс.руб. с учетом общего объема условно утвержденных расходов в сумме 553.9 тыс.руб.. Дефицит составил 0,0 тыс.руб..
2025г. 28372.2 тыс.руб. с учетом общего объема условно утвержденных расходов в сумме 1204.4 тыс.руб.. Дефицит составил 1147.0 тыс.руб. или 5%.

          Ларионова Г.М. – житель п.Кутулик. Запланировано ли в бюджете проведение водовода по улице Рысьмятова.
          Бардаев В.А. – В настоящее время такие расходы не запланированы в бюджете МО «Кутулик. Но специалистами администрации ведется работа по привлечению субсидии с областного бюджета на обеспечение жителей поселения водоснабжением. 
          Фелонюк В.В. – житель п.Кутулик. Планируется капитальный ремонт дороги по ул.Вампилова?
          Очиров Б.В. – зам.главы администрации МО «Кутулик». На 2023г. ведется работа по включению администрации на получение субсидии с областного бюджета на капитальный ремонт дороги данной улицы.
          Кротко Г.А.- житель поселка. Очень плохое уличное освещение по улице Ербанова..
          Бардаев В.А. – Монтаж уличного освещения ведется поэтапно.
          Куколин Ю.В. – консультант по юридическим вопросам муниципального образования. Проект бюджета тщательно проработан работниками администрации муниципального образования. Предлагаю одобрить проект бюджета муниципального образования «Кутулик».
          Какие имеются вопросы? Есть ли желающие выступить?
          Вопросов не поступило. Желающих выступить нет.
          Решили:
          Одобрить проект решения Думы поселения о бюджете муниципального образования «Кутулик» на 2023 год и на плановый период 2024-2025 годов и рекомендовать Думе муниципального образования «Кутулик» принять его.

Голосовали: «за» - 18 человек, «против» - нет, «воздержалось» - нет.
          Решение принято единогласно.


Председатель слушаний:                                                       В.А.Бардаев
Секретарь слушаний:                                                             Л.С.Горшаникова




